

放款破20亿 为企业减负近2亿 “齐银技改贷”撬动11倍资金

淄博12月1日讯 随着11月30日下午齐商银行当日最后一笔技改贷款的放出,“齐银技改贷”累计放款已突破20亿元,累计为企业节省利息1.99亿元。

“3000万元‘齐银技改贷’已到账,计划总投资6000万元的无刷电机及控制器一体化技改项目可以开始了。”12月1日上午,山东山博电机集团有限公司董事长李仲敏高兴地说。

作为一家机械制造企业,山东山博电机集团有限公司产品广泛应用于武器装备、航天、航空、交通、能源等多个领域,产品销售覆盖亚洲、非洲、欧洲、美洲和大洋洲的50多个国家和地区。其无刷电机及控制器现有生产线产能约1万台,远无法满足订单需求。

据李仲敏介绍,此前原有设备现值无法满足高额的技改融资需求,技改需求一拖再拖。

“从决定申请此次‘齐银技改贷’到贷款到账,竟用了不到1个月时间,而且还省下了200万元左右的利息,在以前想都不敢想。”

李仲敏告诉记者,此次申请的3000万元技改专项贷款将全部用于无刷电机及控制器一体化技改项目,项目建成后年产值可增加3万台,年销售收入将增加一亿元,年利税增加1800万元左右。

作为淄博技改专项贷款的主要发放银行,齐商银行在淄博市启动全市技改贷项目后的一周内,于5月5日便推出了“齐银技改

贷”专项产品,5月7日即实现了首笔“齐银技改贷”业务的发放。

据齐商银行党委书记、董事长李大鹏介绍,为保证技改专项贷款的发放效率,齐商银行对审批流程进行了全面优化,运用了贷款合同电子化、审批业务线上化等多种创新手段,将信贷规模优先向技改贷业务倾斜,确保专项贷款的规模保障。在产品升级方面,通过在付息频率、贴息处理上深入优化,增加技改贷外币贷款等升级手段,为技改企业带来更多的实惠与方便。

截至11月底,短短7个月,齐商银行便对8批备案名单中的390户企业实现全面对接,累计支持技改项目153个,累计发放技改贷20.22亿元,拉动全市技改项目总投资额近230亿元。

根据政策要求,此次齐商银行发放的超20亿元技改专项贷款累计为企业节省利息1.99亿元。

“作为地方性金融机构,将社会效益放在银行收益之前,是齐商银行义不容辞的社会责任。下一步,齐商银行将以此为契机,在市委市政府的正确领导下,继续积极致力于地方经济建设、致力于产业转型升级等重点领域,以市民银行最大的决心与努力,为淄博市技改企业提供更优质、更贴心的金融综合服务,为全市经济高质量发展贡献更大的金融力量。”李大鹏说。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴



61位陶艺家 作品展出

12月1日,在淄川李梓源艺术中心展出的陶艺作品。

当天上午,瓷系五洲——世界优秀陶艺作品展在淄川李梓源艺术中心开展,当天展出了来自40余个国家61位陶艺家的艺术品,吸引了不少陶艺爱好者前往观赏。李梓源艺术中心成立于1994年1月,目前设有书画艺术馆、陶瓷收藏馆、刻瓷艺术馆、国际陶瓷艺术馆。
大众日报淄博融媒体中心记者 王甜

淄博市工业设计优秀成果展亮相陶博会

淄博12月1日讯 “这次展出了近几年淄博市工业设计的150多件优秀作品,今年第三届‘齐鲁杯’工业设计大赛的作品占到了多数,涵盖电子信息、高端装备等领域。”在淄博市工业设计优秀成果展上,相关负责人李宗强告诉记者。

11月29日,第二十一届中国(淄博)国际陶瓷博览会开

幕式上举行了第三届“齐鲁杯”工业设计大赛颁奖仪式。“齐鲁杯”工业设计大赛,是山东省内唯一面向国际的工业设计赛事,今年是第三届,历时6个多月,共征集优秀工业设计作品1443件。

11月29日至12月6日,淄博市工业设计优秀成果展在淄博会展中心A馆区举办,成

为本届陶博会一大亮点。淄博市工业设计优秀成果展展区面积350平方米,设立五个创新驱动主题区和交互体验区,展示淄博工业设计十年发展的优秀成果,共展出45家单位的近百件作品。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 李志萍 韩玮玮

指尖舍计 | 大宅墅装

ZHIJIAN DESIGN — 郭芹空间设计 —

高端居住空间的创造者和引领者

· AAA级信用企业 · 山东省装饰协会理事单位 · 中国房地产装饰示范单位

征集2022年至尊样板工程

先 \ 参 \ 观 再 \ 抢 \ 定

保底价格
样板工程保证当前底价
保价至2022年年底

质保延长
样板工程享受质保基础上再延保一年增值服务

高级室内设计师
高级室内建筑师
山东省装饰协会理事
中国室内设计资深专家设计师
山东省装饰协会理事
山东省装饰协会理事
山东省装饰协会理事
山东省装饰协会理事

设计师 郭芹

二十年专注设计美学
中国室内设计资深专家设计师



地址: 山东淄博北京路华侨大厦32层08F 18678194199



指尖舍计官方微信